

"14" грудня 2020 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Шинкевич Марина - вчитель початкових класів I кваліфікаційної категорії Харківської гімназії 144 м. Харків, Учитель року 2020 міського етапу.

Назва: Новітні підходи до навчання: скетчноутінг та комікси для учнів початкових класів (і не тільки)

Мета: Розглянути переваги «мемної» культури, а також визначити можливості використання коміксів для активізації уваги та пізнавальної активності учнів на уроках.

Зміст:

1. «Sketchnote»: значення та можливості.
2. Розкадровка? Легко!
3. Ресурси для створення коміксів.
4. Майстер-клас.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: ІКТ, НУШ, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: інноваційність, інформаційно-комунікаційна, емоційно-етична

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, педагоги-організатори, вчителі іноземних мов, вчителі історії, вчителі зарубіжної літератури, вчителі інформатики, вчителі технологій і трудового навчання, вчителі мов національних меншин, вчителі української мови та літератури, вчителі, що працюють в інклюзивному класі

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару розглянуть можливості використання коміксів на різних етапах уроку, дізнаються про переваги залучення елементів сучасної візуальної культури для розвитку пам'яті школярів, а також навчаться використовувати доступні сервіси для скетчноутінгу та створення коміксів.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.